

合乎主用的器皿

耶和華啊，現在祢仍是我們的父。我們是泥，祢是窯匠。我們都是祢手的工作。（以賽亞書 64:8）

天父是我們生命的源頭，而生命的建造是需要時間的。就跟出生的嬰兒需要時間和吃喝才能成長茁壯一樣，屬靈生命的成長茁壯也需要時間和神話語的餵養，才能使我們靈裏的生命剛強起來。

記得在受洗後不到一個月，我參加了紐約的一個特會，當時的講員叫 Edward Miller，他是參與阿根廷復興的其中一位牧師。在那三天的聚會裏，連續兩個晚上我都被聖靈大大地澆灌，當時好像被雷打到，有一股從天上來的能力把我擊倒在地上，完全出乎我意料之外。那一刻，我經歷到這位神是如此地又真又活，祂是這麼地靠近。對一個在傳統宣道會聚會的我來說，這樣的經歷是全新的。

雖然當時我已領受了從神來的恩膏，但是，我的生命有太多的破口，諸如祖先的罪帶下的咒詛，以及過去自己拜偶像帶來的沾染污穢，再加上自我形象的低落和自卑，使得我這個器皿有了破口和玷污，因此從神領受來的恩膏就漏掉了，以致於我跌跌撞撞地在「曠野」走了約十年的時間。

直到後來慢慢對神的話有越來越多的認識，我終於明白，耶穌基督已為我承擔背負我所有的罪與咒詛，並且天父是用祂完全的愛來愛我和接納我。因著天父的愛，我不斷地被神醫治、潔淨和更新，最終得以在真理上站立得

穩，靈裏面的生命剛強有力，不再受撒旦仇敵的控告與欺騙。

凡事都有定期！有位神學院的院長曾說，神塑造一個僕人成為順服合乎主用的器皿，一般要花廿年的時間，因為生命的建造是沒有捷徑的。

「人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。」（提摩太後書 2:21）神看每個人都是美好寶貴的，只要器皿是潔淨的，沒有破口，就可以被主使用，領受的膏油也能存在這器皿裏。

感謝主！祂把基督徒放在教會裏是有目的的。羊只要跟著牧人，不

偏食，就出入得草吃，瘦弱的就變成強壯，受傷的就得醫治。主藉著教會為主裏的弟兄姐妹預備各樣真理的教導課程，目的就是要成全每個聖徒都能各盡本分，為主擺上，被主使用。這個成全的過程，包括醫治、修補和裝備，使每個神的兒女都可以被恢復回到天父原本造我們的樣式，進入神給我們的呼召和命定。

今天基督徒在基督裏同為一個身體，並且各自作肢體。每一個肢體都有它的功用，是別人無法取代的，正如耳朵不能取代眼睛一樣。教會是永生神的家，每個基督徒當參與在其中，各自站在自己的崗位上，使用神所賜的恩賜才幹，各盡功用，在真理和愛中，同心合意建造永生神的家！

心欣



李丰

美食介紹：FIFTY LICKS

夏天的時候，人們最喜歡吃什麼？答案是冰淇淋！今天就為大家介紹作者最喜愛的一家在波特蘭本地的冰淇淋店——Fifty Licks。

Fifty Licks 的冰淇淋有種細膩的口感和多種精心設計的味道，這家冰淇淋最大的特點，就是對原味的突出。香蕉布丁（Banana Pudding）中香蕉的香甜，法式土司（French Toast）中麵包的香氣，奶糖威士忌（Butter Scotch Whisky）中烈酒又

略帶苦味的甘甜，以及作者最喜歡的口味——泰國香米（Thai Rice）中稻米的香味，都能在口中清晰完整地體現出來。

波特蘭擁有太多本地的冰淇淋品牌。如果你為選擇困難而感到苦惱，不妨參考一下作者我個人的建議。

如果你喜歡嘗試各種極有創意的口味，或是想向外州的朋友展示波特蘭的最高人氣，建議嘗試 Salt & Straw。

如果你喜歡奶香醇厚，並滿足你對甜食的渴望，建議加曲奇餅乾的 Ruby Jewel 品牌。

如果你喜歡細細品味，享受各種原味，那就推薦 Fifty Licks 囉！

如果家中聚會，想購買一些美味的當地品牌冰淇淋，建議在各大超市都能買到的 Tillamook。

祝大家在享受戶外運動及休閒的同時，也能品嚐到沁涼美味的冰淇淋！

